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Προς:  

-Τους Φοιτητές και τις Φοιτήτριες 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Κοιν.:  

-Κοσμήτορες 

-Προέδρους Τμημάτων 

-Διευθυντές Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

-Γραμματείες Τμημάτων 

-Γραμματείες Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

-Καθηγητές και κάθε κατηγορία διδασκόντων 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές, 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η ηλεκτρονική αξιολόγηση όλων των μαθημάτων των Προπτυχιακών 

και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών για το χειμερινό εξάμηνο 2025-2026 θα 

πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 22/05/2026 έως την Κυριακή 14/06/2026. 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης των διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας, η Μονάδα 

Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου προχωρά στην 

εφαρμογή ενός νέου μηχανισμού υποστήριξης της διαδικασίας αξιολόγησης μαθημάτων / 

διδασκόντων από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Το νέο λογισμικό/πρόγραμμα θα 

υποστηρίζει με βελτιωμένο τρόπο τη διαδικασία αξιολόγησης και θα επιφέρει ορισμένες 

αλλαγές στον τρόπο συμπλήρωσης και επεξεργασίας των ερωτηματολογίων. 

Για οδηγίες σχετικά με τη διαδικασία αξιολόγησης, μπορείτε να συμβουλευτείτε το αναλυτικό 

εγχειρίδιο χρήσης (manual) στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://lightshare.uop.gr/s/E1NjUwM  
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Σημειώνεται ότι: 

1. Η αξιολόγηση του διδακτικού έργου γίνεται ανώνυμα. Η χρήση των συνδέσμων 

(links) που υπάρχουν στα ηλεκτρονικά μηνύματα που λαμβάνετε δεν απαιτεί 

πιστοποίηση, γίνεται δηλαδή χωρίς σύνδεση του φοιτητή με τον ιδρυματικό του 

λογαριασμό. Η ύπαρξη μοναδικών ανώνυμων συνδέσμων αξιολόγησης, οι οποίοι 

δημιουργούνται και διανέμονται με τυχαίο τρόπο, σε συνδυασμό με την ανώνυμη 

πρόσβαση καθιστούν αδύνατη την αντιστοίχιση ενός χρήστη του συστήματος με 

την απάντηση που καταχωρεί. Με αυτόν τον τρόπο αποφεύγεται η καταγραφή 

οποιουδήποτε αναγνωριστικού στοιχείου του φοιτητή, που θα επέτρεπε την 

ταύτισή του με τις απαντήσεις. 

2. Οι μοναδικοί σύνδεσμοι αξιολόγησης που λαμβάνετε με τα email λήγουν και 

καθίστανται άκυροι μόλις υποβάλετε την αξιολόγηση. Εάν προσπαθήσετε να 

χρησιμοποιήσετε ξανά έναν σύνδεσμο, η εφαρμογή σας εμφανίζει μήνυμα μη 

εγκυρότητας. Οι σύνδεσμοι μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνο μία φορά, 

διασφαλίζοντας το αδιάβλητο της διαδικασίας αξιολόγησης. 

 

Από το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος, το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης των μαθημάτων 

έχει ανασχεδιαστεί, περιλαμβάνοντας λιγότερες και πιο εστιασμένες ερωτήσεις για την 

αποτύπωση της γνώμης σας για τη διδασκαλία των μαθημάτων και τους διδάσκοντες, 

μειώνοντας έτσι και τον χρόνο που απαιτείται για τη συμπλήρωσή του, ενώ παράλληλα 

διατηρείται η πληρότητα της κάλυψης των πτυχών της διδασκαλίας που αξιολογούνται. 

H γνώμη σας είναι πολύ σημαντική για το Πανεπιστήμιο. Ήδη, η ΜΟ.ΔΙ.Π. και τα Τμήματα 

έχουν επεξεργαστεί τα αποτελέσματα των προηγούμενων περιόδων αξιολογήσεων, τα 

στατιστικά στοιχεία των οποίων είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση https://modip.uop.gr/eval-

stats. Με βάση τα αποτελέσματα αυτά, αλλά και την εικόνα κάθε ξεχωριστού μαθήματος, τα 

Τμήματα, η ΜΟ.ΔΙ.Π. και τα όργανα διοίκησης του Ιδρύματος λαμβάνουν τα κατάλληλα 

μέτρα για τη βελτίωση της ποιότητας των σπουδών και των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

 

Καθηγητής, Κωνσταντίνος Μαυρέας 

Αντιπρύτανης  Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων 

Πρόεδρος ΜΟΔΙΠ  

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
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